

---

## **В Завитинске молодой человек обвиняется в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя города Завитинска в совершении преступления, предусмотренного п. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, в октябре 2018 года обвиняемый, на момент совершения преступления не достигший совершеннолетия, возле одного из сел Завитинского района собрал дикорастущую коноплю, в высушенном состоянии массой более 2,5 кг. Собранную растительную массу молодой человек хранил по месту своего жительства до изъятия ее сотрудниками полиции, проводивших оперативно-розыскные мероприятия по пресечению незаконного оборота наркотических средств.

Согласно постановлению Правительства от 01.10.2012 №1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 УК РФ», изъятый объем наркотического средства относится к крупному размеру.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1329374>